
Leistungen:

Leistungen inklusive:

- 7 Übernachtungen in genannten Agriturismi oder

Landhotels mit Halbpension

- 7 x Frühstück

- 6 x Abendessen, in der Regel 3 bis 4 Gänge Menü

ohne Getränke

- 1 x Restaurantessen in Cammarata an Tag 4

- Sightseeing-Tour in Palermo

- Voucher / Gutschein für Mandellabor inkl. 500 G.

Mandel Plätzchen.

- 1 Bilderband, Karten und Infomaterial für die Tour

und eventuelle Wanderungen

- telefonische Betreuung und Notfalldienst

Nicht inklusive:

- Flugkosten (wir bieten Ihnen die Reise auf Wunsch

als Pauschalreise inklusive Flug an)

- Mietwagen (auf Wunsch über uns buchbar)

- Eintrittsgelder, Parkgebühren, ggf. Mautgebühren,

Gebühren für PKW in ZLT (verkehrsbeschränkte

Zonen in Städten), sämtliche Kosten für den

Mietwagen

- weitere Mahlzeiten, Getränke und persönliche

Ausgaben, Trinkgelder

- Versicherungen

Minimale Teilnehmerzahl: 2 Personen

Buchung + Preise:

Im eigenen Tempo durch Sizilien – für Selbstfahrer - 8

Tage

Sizilien auf eigene Faust entdecken: Palermo, Monreale, Agrigento, Syrakus

und Ortigia, Ätna und Taormina

Anreise täglich

Durchführungsgarantie ab 2 Personen

Halbpension inklusive

Unterkunft im Landhotel / Agriturismo

Auf dieser achttägigen

Mietwagen-/Selbstfahrerrundreise zeigt sich Sizilien in

seiner ganzen Vielfalt: von den jahrtausendealten

Salinen von Trapani über die verwinkelten Gassen

Erices bis zu den antiken Tempeln von Agrigento und

den prachtvollen Mosaiken der Villa del Casale in Piazza

Armerina. Ihre Route führt durch duftende Weinberge,

Olivenhaine und Zitrusplantagen, vorbei an kleinen

Bergdörfern, stets begleitet von Ausblicken auf das

Meer. Besondere Höhepunkte sind der Ätna, Europas

höchster aktiver Vulkan, und das antike Theater von

Taormina.

Diese Reise ist ab zwei Personen zu jedem

Wunschtermin auch mit umgekehrtem

Reiseverlauf und jeder

Flughafen-Kombination möglich.

 

Ihr Reiseverlauf:    

1. Tag

Palermo – Valderice

Ankunft am Flughafen Palermo, Übernahme des

Mietwagens (nicht Teil der Leistungen von Diesenhaus

Ram, kann über uns gebucht werden) und Fahrt in

westlicher Richtung nach Valderice. Abendessen und

Übernachtung im Landhotel Baglio Santacroce.

 

2. Tag

Salinen von Trapani und Paceco – Erice – Segesta

Nach dem Frühstück geht es nach Trapani, wo Sie im

WWF-Naturschutzgebiet der Salinen von Trapani und

Paceco die jahrhundertealte Tradition der

Salzgewinnung kennenlernen. Zwischen seichten

Wasserbecken und historischen Windmühlen eröffnet

sich eine Kulturlandschaft, die bis heute weitgehend

unverändert geblieben ist. Mit etwas Glück lassen sich

auch Flamingos beobachten, die hier Rast machen.

Nach der Mittagspause Weiterfahrt auf den 750 m

hohen Monte San Giuliano nach Erice.

Parkmöglichkeiten gibt es außerhalb der Stadt gegen

Gebühr. Das Städtchen mit seinen engen Gassen und

wehrhaften Mauern bewahrt Spuren der Phönizier und

Normannen. Zu den Höhepunkten zählen die

Kathedrale "Santa Maria dell’Assunta" sowie die

Ruinen der Venusburg, wo einst ein berühmtes

Heiligtum der Liebesgöttin stand. Vor der Abfahrt darf

die Verkostung der typischen Mandelgebäckstücke

"Ericini" nicht fehlen. Den Abschluss bildet der Besuch

des dorischen Tempels von Segesta.

Abendessen und Übernachtung in Valderice.

 

3. Tag

Palermo – Monreale – Corleone – Prizzi

Die Hauptstadt Siziliens steht heute im Programm. Ein

einzigartiger Kulturmix macht Palermo zu einer der

interessantesten Städte Europas. Mit einem

Stadtrundgang (Voucher inklusive) entdecken Sie

Bauwerke wie die Kirche San Giovanni degli Eremiti mit

ihren roten Kuppeln, die prachtvolle Palatinkapelle im

Normannenpalast oder die Kathedrale mit den

Grabmälern normannischer Könige. Unweit von

Palermo liegt der Dom von Monreale, berühmt für

seine byzantinischen Mosaiken, die zu den größten

weltweit zählen. Anschließend Fahrt über Corleone –

bekannt aus der Geschichte der Mafia, aber auch

Zentrum für Landwirtschaft – sowie Prizzi nach

Cammarata.

Abendessen und Übernachtung bei Cammarata.

 

4. Tag

https://www.diesenhaus.de/reisemagazin/orte-auf-sizilien/trapani-sizilien/


Park der Sikanischen Berge

Fahrt über Lercara Friddi, dem Geburtsort von Frank

Sinatras Vater, nach Palazzo Adriano. Auf dem

zentralen Platz mit den zwei Kirchen – eine dem

griechisch-byzantinischen, die andere dem lateinischen

Ritus zugehörig – entstand ein Großteil der Szenen des

Oscar-prämierten Films "Nuovo Cinema Paradiso".

Weiter geht es zum Eremo der heiligen Rosalia bei

Santo Stefano di Quisquina. Danach durchqueren Sie

den Naturpark der Monti Sicani, dessen Landschaft von

dichten Wäldern, tiefen Schluchten und

hochgelegenen Dörfern geprägt ist. Der Tag endet in

Cammarata, das sich terrassenförmig an einen steilen

Hang schmiegt und einen weiten Blick über die

Umgebung bietet. Ein Abendessen mit regionalen

Spezialitäten rundet den Tag ab.

Übernachtung bei Cammarata.

 

5. Tag

Agrigento – Piazza Armerina

Agrigento, von Pindar einst als "schönste Stadt der

Sterblichen" besungen, ist heute UNESCO-Welterbe. Ein

Rundgang führt durch das Tal der Tempel mit Hera-,

Concordia-, Herakles- und Zeustempel. Eindrucksvoll

sind auch die Überreste des Dioskurenheiligtums.

Am Nachmittag Weiterfahrt nach Piazza Armerina zu

der spätantiken Villa del Casale, deren fast vollständig

erhaltene Mosaiken auf rund 3.000 qm Szenen aus

Mythologie, Jagd und Alltagsleben zeigen. Besonders

bekannt sind die sogenannten "Bikinimädchen".

Abendessen und Übernachtung bei Piazza Amerina.

 

6. Tag

Caltagirone – Noto – Syrakus

Caltagirone ist seit Jahrhunderten ein Zentrum

sizilianischer Keramik. Die 130 m lange Treppe von

Santa Maria del Monte ist mit handbemalten Fliesen

geschmückt, die Motive aus verschiedenen Epochen

zeigen.

Weiterfahrt nach Noto, einem Meisterwerk des

Spätbarock. Gemeinsam mit sieben weiteren Städten

des Val di Noto gehört es zum UNESCO-Weltkulturerbe.

Anschließend erreichen Sie Syrakus, einst mächtige

Metropole der antiken Welt. In der archäologischen

Zone erwarten Sie das griechische Theater, die

Latomien-Steinbrüche mit dem sogenannten "Ohr des

Dionysios" sowie das römische Amphitheater. Ein

Spaziergang über die Altstadtinsel Ortigia führt zur

Arethusa-Quelle, zum Dom und zum Apollontempel.

Abendessen und Übernachtung im Raum

Ätna–Catania.

 

7. Tag

Ätna – Taormina

Durch Plantagen mit Zitrusfrüchten und

Kastanienwäldern führt die Route hinauf auf den Ätna.

Mit 3.345 Metern ist er der höchste aktive Vulkan

Europas. Bis zu den Silvestri-Kratern auf etwa 2.000 m

Höhe gelangen Sie mit dem Bus; wer höher hinaus

möchte, kann optional per Seilbahn und Geländebus

bis auf ca. 3.000 m fahren.

Am Nachmittag Fahrt nach Taormina, wo das antike

Theater mit Blick auf den Ätna und das Ionische Meer

seit Jahrhunderten Besucher fasziniert. Ein Spaziergang

durch die Altstadt mit ihren Palazzi, Plätzen und Gärten

beschließt den Tag.

Abendessen und Übernachtung im Raum

Ätna–Catania.

 

8. Tag

Rückreise

( Je nach Anmietung) Rückgabe des Mietwagens am

Flughafen Catania und Heimflug.

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Diese Reise ist nicht geeignet für Personen mit

eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere Mitarbeiter.
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